

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія»
першого рівня вищої освіти
за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія
галузі знань 22 Охорона здоров'я**

На сучасному етапі важливе значення приділяється підготовці до майбутньої професійної діяльності фізичних терапевтів та ерготерапевтів, які будуть працювати у складі мультидисциплінарної команди в процесі проведення реабілітаційних заходів.

У представленій програмі в достатньому об'ємі висвітлена з усіх розділів, зокрема, загальна інформація, мета освітньої програми, її характеристика, готовність випускників до працевлаштування і подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність. Загальний обсяг освітньої програми становить 240 кредитів, що відповідає вимогам МОН України до освітньо-професійної програми першого рівня вищої освіти. У логічній послідовності представлено перелік компонент освітньо-професійної програми, зокрема, обов'язкові в кількості 160 кредитів та вибіркові компоненти в кількості 60 кредитів, а також компоненти практичної підготовки, які нараховують 18 кредитів та державна атестація – 2 кредити.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми викладена у відповідності до її компонентів і дає повну інформацію про послідовність вивчення предметів, їх об'єм в кредитах по семестрах і роках навчання, а також форму контролю знань студентів.

Форма атестації здобувачів вищої освіти є об'єктивною і дає можливість виявити реальний рівень готовності випускників до практичної діяльності та виконання професійних обов'язків.

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриця забезпечення програмних результатів навчання

відповідними компонентами освітньої програми складені ґрунтовно і об'єктивно і дає можливість оцінити організацію процесу навчання бакалаврів.

Добре у освітньо-професійній програмі представлені вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, які відповідають Європейським стандартам та рекомендаціям щодо забезпечення якості вищої освіти (ESG) та статті 16 Закону України «Про вищу освіту».

Отже, за структурою, наповненістю розділів та об'ємом матриць компетентностей освітньо-професійна програма повністю відповідає затверженому МОН України стандарту вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 Охорона здоров'я для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ МОН України від 19.12.2018 р № 1419), чинним рекомендаціям МОН України і забезпечує можливість здійснити підготовку фахівців з належним теоретичним та практичним рівнем, які будуть конкурентоздатними на сучасному ринку праці.

Рецензент

Професор кафедри внутрішньої медицини,
фізичної реабілітації та спортивної медицини
Вищого державного навчального закладу України
«Буковинський державний медичний університет»
д. мед. наук, професор

Полянська О. С.

Підпис *Полянська* засвідчує
Начальник відділу кадрів
Вищого державного навчального закладу
«Буковинський державний медичний університет»



О. С. Полянська